

# 平壤再抛橄榄枝 特朗普说好温暖

## 金正恩给特朗普写信建议再次举行朝美首脑会晤

新华社华盛顿9月10日电 美国白宫发言人桑德斯10日表示,美方正就美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩再次举行会晤进行协调。桑德斯当天在记者会上说,特朗普总统收到了朝鲜最高领导人金正恩的最新信件,信件内容“非常积极和温

暖”。信中提出安排举行两位领导人第二次会晤,白宫对此持开放态度,正在就此进行协调。

特朗普7日说,他将收到金正恩写给他的个人信件,朝方6日在朝韩边界转交了这封信。

近来朝美对话陷入停

滞。特朗普8月24日突然宣布取消美国国务卿蓬佩奥访朝计划。此后,美朝双方多次隔空“喊话”。

金正恩与特朗普6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明,表示将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。

## 国宝被盗近20年

# 秘鲁追回千年黄金面具



经过近20年的司法和外交努力,秘鲁日前追回了这副流失海外的黄金面具。秘鲁政府10日在总统府展示了这件珍贵文物。1991年,考古学家在秘鲁北部兰

巴耶克省发现了一副距今约1000年的黄金面具。1999年,这副黄金面具被走私出境。同年,在国际刑警组织配合下,这件文物在德国威斯巴登被找到。经过漫长的

司法程序,2016年12月德国慕尼黑地方法院下令将面具归还秘鲁。

上图:9月10日,黄金面具在秘鲁利马总统府展出。  
新华社/法新

## 美国决定关闭巴解 驻华盛顿办事处

新华社华盛顿9月10日电 美国国务院10日说,美国政府已决定关闭巴解组织驻华盛顿办事处。

美方称,该办事处去年11月失去在美活动“豁免权”。虽然美国允许该办事处此后从事有利于实现巴以持久、全面和平的活动,但巴解组织并未采取措施推动巴以开始“直接而有意义”的谈判。相反,巴解组织领导层一直谴责美国尚未出台的巴以和平计划,并拒绝与美国政府就相关事宜进行接触。此外,巴方还试图推动国际刑事法院对以色列进行调查。

声明说,出于上述原因,美国政府作出关闭巴解组织驻华盛顿办事处的决定。不过美国仍然认为,巴以直接谈判是解决问题的唯一方式。

## 对难民的愤懑日益升级 德国城市爆发大规模示威

新华社北京9月11日新媒体专电 法媒称,在一名年轻人与两名阿富汗人争斗并死亡之后,大约2500名民众9日晚在德国东部一城市走上街头进行示威,响应极右翼发出的反移民号召,这让德国当局担心近期开姆尼茨市的骚乱一幕会重演。

据法新社9月9日报道,检察院和警方8日晚宣布,22岁的受害者死于心脏停搏,两名被逮捕的阿富汗人分别为18岁和20岁,当局没有对双方发生冲突的原因作进一步解释。

为纪念受害者而举行的集会在德国东部萨克森-安哈尔特州的克腾市进行,在紧张的气氛下,示威者高喊“抵制!抵制!”

的口号,反对接纳避难申请者 and 政府的移民政策,警方称示威者约为2500人。

报道称,在这个地处柏林以东150公里、仅有2.6万居民的市镇,同一时间也有200多名极左翼民众举行了反游行。该州州长哈泽洛夫警告说:“情绪已超出合理范畴,应当避免任何会使克腾变为第二个开姆尼茨的行动。”

萨克森-安哈尔特州内政部长呼吁当地民众保持“冷静”。就在两周前,在开姆尼茨,一名35岁的德国男子在一起涉及移民的口角中被刺死,引发了持续数日的暴力抗议活动,并发生极右和极左两个群体的冲突。7日很多居民在事发地点手持鲜花和蜡烛守夜,当局十分担心由此引发暴力事件。

## 重庆全面试行环境损害赔偿制 破解“企业污染、群众受害、政府买单”困局

新华社重庆9月11日电 重庆市日前印发了相关实施方案,从今年起在全市范围内试行生态环境损害赔偿制度,以破解“企业污染、群众受害、政府买单”困局。

2015年12月,重庆市被纳入全国生态环境损害赔偿制度改革7个试点省市,其后重庆市在生态环境损害赔偿工作机制、司法联动、鉴定评估、资金管理等方面开展了积极探索。重庆市相关部门通过构建改革配套制度、精心选择案例,全面完成了改革试点各项规定动作,从而在此基础上制定了全面试行生态环境损害赔偿制度的实施方案。

重庆市环保局法规处副处长刘洪平介绍,开始试行的重庆市生态环境损害赔偿制度既对标对表中央印发的相关改革方案,同时又结合重庆实际进行探索。

除中央规定的“发生较大及以上突发环境事件”等实施生态环境损害赔偿的情形外,重庆市还明确了非法排放有毒有害物质、致使森林或者林木死亡50立方米以上等八种启动赔偿的具体情形。

据悉,为保障生态环境损害赔偿制度在全市范围的顺利实施,重庆市已成立改革工作领导

小组进行统筹指导,力争到2020年构建责任明确、途径畅通、赔偿到位、修复有效的生态环境损害赔偿制度。

在前期的改革探索中,重庆市共选定了4个破坏生态环境案例探索生态赔偿方式、索赔途径、诉讼规则等。重庆市高级人民法院环境资源审判庭相关负责人介绍,由重庆市人民政府、两江志愿服务发展中心诉重庆藏金阁物业管理有限公司、重庆首旭环保科技有限公司偷排废水14万余吨一案已经结案,被告两家公司被判赔偿生态环境修复费用1441万余元,并在省级或以上媒体向社会公开赔礼道歉,为全市生态环境损害赔偿工作提供了有益借鉴。

### 遗失声明

收费标准:标题90元,内容5元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

#### 遗失声明

珠海市唐家邱镇炎杂货店  
遗失营业执照(正、副本),注册号:440407600042031,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市拱北炳生粉面店  
遗失营业执照副本,注册号440405600122939,声明作废。

## 通告

因桥梁亮化施工需要,现决定于2018年9月11日至10月30日,封闭井岸大桥、尖峰大桥人行道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月10日

## 通告

因桥梁维修施工需要,现决定对以下路段实施交通管制:

一、2018年9月12日至9月30日每天晚上10时至次日早上6时,半幅封闭鸡啼门大桥、南门大桥、金湾立交,另半幅保持双向通行;封闭泥湾门大桥部分机动车道。

二、2018年9月15日至10月15日每天晚上10时至次日早上6时,半幅封闭横坑大桥、平塘大桥、南水大桥、桅夹桥,另半幅保持双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月11日